



ZPRÁVODAJ OBCE VITINĚVES

Zprávy z úřadu

Vážení spoluobčané, do rukou se Vám dostal 3. zpravodaj roku 2014 obce Vitiněves. Bude Vás informovat o dění v obci a zároveň vyřizovat naše vzkazy k Vám.

V minulém zpravodaji jsme psali o restaurování pomníků na návsi, které mělo být dokončeno v průběhu září. Vzhledem k nevyhovujícímu počasí a pracovní vytíženosti restaurátorů se časový horizont prodloužil a finální práce tak probíhají až nyní. Na pomníky byly vráceny obnovené pamětní desky a bylo provedeno obnovení nápisů. Závěrečnou prací bude ochranný nástřik, který pomníky ochrání od mechu a zabrání jejich erozi. Vyskytují se otázky typu: Proč pomníky nevypadají jako nové? Proč to neudělají jako v sousední obci? Na tyto otázky je jednoduchá odpověď. Pomníky zde stojí řadu let, nejsou nové a tudíž tak nemohou vypadat. Cílem restaurování není „udělat“ pomník nový, cílem je zachovat jej pro příští generace.

V minulém roce proběhla finanční sbírka na nový „vánoční strom“, který by nahradil současný, již přerostlý, stále hůře zdobitelný. V horní části parku byla tedy vysazena nová cca 4 – 5 metrů vysoká jedle, která do budoucna bude sloužit jako „vánoční“. Záměrně byla vysazena v ose s pomníky a kašnou. Nezbyvá než jí přát, ať hezky roste.

Po rekonstrukci komunikací podél řadovek a od Cejnarových k družstvu přišla na řadu i komunikace k firmě sauny Dyntar. Vzhledem k velmi špatnému stavu této cesty byla nakonec zvolena metoda, kdy byla po celé ploše položena balená. Po finanční stránce byl tento způsob srovnatelný s již výše zmiňovanými komunikacemi.

Protože se nám nezadržitelně blíží zima, přistupujeme k úklidu svých zahrad a zahrádek. Tak jako v každém roce, bude i letos **v termínu od 14. do 16. listopadu přistaven na návsi kontejner**. Bude určen na zahradní a nadměrný komunální odpad. Prosím, využijte této příležitosti, jak se ohleduplně zbavit odpadu a neodkládejte ho do příkopů podél komunikací nebo snad do lesa či za kabiny na Husankách. Nebudete tím tak přidělavat práci skupině místních občanů, která pravidelně „čistí“ okolí naší obce od odpadků. Tímto Vám děkuji „Oldo“, „Ottíku“, Davide, Láďo.... :-)



17. vydání, 31. října 2014

VÝSLEDKY VOLEB DO ZASTUPITELSTVA OBCE

Počet registrovaných voličů	275
Volilo celkem	155
Odevzdáno platných hlasů	154
Volební účast	56,3%

Počet hlasů pro jednotlivé kandidáty

Havránek Josef	134
Heršálková Jitka	132
Malý Otto	106
Fejfar Zdeněk	90
Adamec Jiří	85
Krupičková Květoslava	84
Kubela Jiří	60

44. VÝSTAVA MEČÍKŮ

Vážení spoluobčané, chci se s Vámi podělit o dojmy ze 44. výstavy mečíků. Jak v posledních letech, tak i letos, nám nepřálo počasí a sobota opět propršela, což se projevilo samozřejmě na návštěvnosti. Během obou dnů přišlo pouze 900 návštěvníků. Své výpěstky vystavovalo 5 vystavovatelů mečíků a pan Brzák vystavoval část své kolekce jirín. Výstava byla příjemně oživena aranžmá Kláry Novotné. V doprovodném programu vystoupily hudební skupiny Příchvojanka a boleslavská skupina KTP – kamarádi táborových písní. Naše pozvání přijali herečka Hana Maciuchová, Pepa Dvořák, a zpěvák Karel Štědrý. Při nádherném vystoupení pražských umělců proběhl i křest nových odrůd mečíků.



V příštím roce proběhne již 45. výstava, kterou chceme ještě lépe zorganizovat a pozvat další zajímavé hosty. Největším zklamáním je stále se opakující nezájem občanů jak z Vitiněvsí, tak hlavně z obce Nemyčevce. Věříme, že se Vám příští výstava bude líbit a již nyní Vás na ni chci pozvat.

POSVÍCENÍ NA NÁVSI

Vloni jsme si o týden pospíšili, letos o týden posečkali. Ničemu to však nevadilo a 13.září propuklo na vitiněvské návsi poposvícenské veselí. Zábava byla připravena pro děti i pro dospělé. Oblíbený skákací hrad měl pohotovost až do nočních hodin. U stolečků se děti opět věnovaly výtvarné činnosti, hádaly tajemné věci v pytlíku a vždy odešly s nějakou dobrotou. Hádat mohli i dospělí, pro které byla připravena tipovací soutěž – „Kolik fazolí je ve sklenici?“ Bylo jich opravdu hodně a znovu přepočítávat bych je nechtěla.



Panu Kazdovi děkujeme za přistavenou mašinku, která si našla i své strojuvdce. Na stolech opět nechyběly koláčky a jiné napečené dobroty. Jsme rádi, že pekařky opět nezklamaly a moc jim za to děkujeme. Zlatým hřebem celého odpoledne bylo taneční vystoupení žen z Vitiněvse, ale o tom v jiné kapitole. Večerní zábava se skupinou „FK BAND“ neměla chybu a kdyby se nemuselo končit, tančilo by se do rána.



„VITINĚVSKÉ ROŠTĚNKY“ TO ROZJELY!

Svoji taneční skupinou se může pochlubit i naše malá Vitiněves. Momentální nápad se zrodil takhle jednou večer na návsi u pivečka./Ještě že tu hasičárnu tady máme/. Od myšlenky k nápadu nebylo daleko. Odpůrci žádní, pravidla jasná, premiéra o posvícení. Takže „JDEM DO TOHO!“ Začal měsíc tajného nacvičování, neboť vystoupení mělo být posvícenským překvapením. Nebylo jednoduché vymlouvat našim drahým polovičkám, jak poctivě cvičíme, abychom byly štíhlé. Na to už nám asi po letech neskočí. Rozjezd byl trochu těžší – co a jak budem tančit. Umíte si představit 12 žen a 12 nápadů?? ☺



Naštěstí jsme povolaly naši cvičitelku „choreografku“ P.Veselou. No a pak už to šlo samo. Zvláště, když přijal účinkování i Jirka Kubela ml. /Dnes už náš Vilém/. Za svoji trpělivost v tom „babinci“ by zasloužil metál. Ale snad se mu mezi námi líbilo a myslím, že nás to všechny bavilo a užili jsme si kopec srandy.

No a výsledek jste už měli možnost posoudit sami o posvícení a myslím, že to stálo za to. Snad jsme Vás mile překvapily a zároveň i pobavily. Věřte, že jsme to dělaly s radostí nejen pro sebe, ale i pro Vás. A takto vznikly „VITINĚVSKÉ ROŠTĚNKY“ Tímto děkuji celé své taneční partě, byli jste všichni úžasní! ☺☺
Jíta H.



KONEČNĚ TROCHU ZAFOUKALO

Po třech letech se na nás malinko usmálo štěstí a kromě nádherného slunečného odpoledne provázela vitiněvskou drakiádu i lehký větřík. Jak se říká „zaplat' pán bůh za něj.“ Letos, 4. října, se sešel i rekordní počet draků – celkem 51. Udržet je delší dobu ve vzduchu nebylo pro některé až tak jednoduché, přesto si za snahu zasloužily odměnu všechny děti. Zvláštní cenou byla jako jediná odměněna Terežka Vyvialová se svým domácím drakem.



Jedním velkým obrazem se stala asfaltová plocha, kde si děti své létající draky namalovaly. Na všechny zúčastněné čekaly opět buřtíky na opékání, které bohužel musely nejprve projít rozmrazovacím procesem. Ale nakonec se všichni dočkali a myslím, že jsme si na nich opět pochutnali. ☺ A jak myslíte, že bylo druhý den? Zkuste hádat! Foukalo o sto šest.



DÝŇO-HRÁTKY

A je to opět tady. Čas podzimu, dušiček a vyřezávání dýní, které se stalo tradicí i u nás. V neděli 26. října se stala místní návěs opět místem konání, kde děti i dospělí zápasili se svými nožíčky a z velkých dýní a malých dýniček se stávaly dýně okrasné, mnohdy „umělecká díla“. Dýňová polévka se stala již tradicí, dýňové jednohubky snad chutnaly a po dýňovém perníku se jen zaprášilo. Nechyběl ani

odpolední maskot „Dýně Raduška“. ☺ Večer po setmění jsme se opět všichni vydali do průvodu prozářeného lampiony a jinými světýlky.



A bylo nás opravdu hodně. Došlo i na děti očekávanou stezku odvahy, která mnohdy nezanechala klidným ani dospělé. Za svoji statečnost byly děti po návratu odměněny.



NÁVŠTĚVA JIČÍNSKÉHO DIVADLA

„JO, NENÍ TO JEDNODUCHÉ“ – tak se jmenovala divadelní hra, kterou v jičínském divadle sehrálo pražské „Divadlo Palace“ v zastoupení Jiřího Langmajera a Adély Gondíkové. Toto hvězdné obsazení slibovalo dobrou zábavu. Možnost navštívit toto představení jsme využili i v naší obci a zaplnili jsme téměř celou balkonovou řadu v divadle. Věřím,

že se všem tento komediálně laděný příběh líbil a pokud budete mít chuť a čas, můžeme návštěvu divadla někdy v budoucnu zopakovat. © Díky.

NEMYČEVSKÁ „ŠKOLA DOTYKEM“

Slavnostního zahájení školního roku 2014/2015 se zúčastnil i pan starosta Vitiněvsi pan Josef Havránek. Při svém krátkém projevu přivítal také prvňáčky z Vitiněvsi Veroniku Fejfarovou a Matěje Fejfaru.



Všichni žáci i hosté byli překvapeni změnami ve třídě pro 1. – 3. ročník, která se musela změnit kvůli dalšímu projektu. Naše škola patří mezi 12 škol, které se zapojily do projektu „Škola dotykem“. Tohoto projektu se účastníme jako jediná málotřídní škola v rámci celé ČR. Díky tomuto projektu budou žáci pracovat s 20 tablety a novou dotykovou tabulí. Ve čtvrtek 9. října za přítomnosti zástupců firmy Samsung a Edulab i dalších hostů byla projektová třída slavnostně otevřena.



V novém školním roce jsme toho již zvládli hodně – navštívili jsme festival Jičín- město pohádky, učili jsme se dopravní výchovu na dopravním hřišti, vypůjčili jsme si knihy v městské knihovně, pouštěli jsme draky na školní drakiádě a i nadále sbíráme kaštany a plastová víčka.

Na začátek měsíce listopadu na sobotu 8. 11. 2014 chystáme „Den otevřených dveří“, zveme

srdečně všechny zájemce, kteří by se rádi do školy podívali.

Závěrem bychom chtěli poděkovat zastupitelstvu obce Vitiněves za podporu v uplynulém volebním období. Děkujeme.

Jana Romanová

BLAHOPŘEJEME

ČERVENEC	Fejfar Josef	60
ŘÍJEN	Stejskalová Eva	60
	Fejfar Jiří	60
LISTOPAD	Čížková Eva	60
PROSINEC	Havránek Josef	60
	Čermák Vladislav	70



OMLUVA

Do minulého čísla zpravodaje se nám omylem vloudil novinářský šotek. Tímto se omlouvám panu Zdeňku Fejfarovi, kterému jsme omylem přisoudili výročí, které patřilo panu Josefu Fejfarovi. Tímto mu dodatečně blahopřejeme a za vzniklý omyl se omlouvám.

Jíťa H.

VÍTÁME DO ŽIVOTA

ZÁŘÍ Klárka Stejskalová

LOUČÍME SE

ŘÍJEN Emílie Rozsypalová 78

PLÁNOVANÉ AKCE

8.11. Zájezd do Harrachova
22.11. Posezení seniorů
30.11. Rozsvěcení vánoč.stromu

